
Вопросы и ответы по результатам конференции перед подачей предложений, состоявшейся  

9 марта 2017 года, 14‐00, в офисe ПРООН в г. Киев (ул. Институтская,28, зал Алексаньян) 

RFP UKR/2017/010 

Provision of conference and event services to UNDP and UN Agencies in Ukraine 

Предоставление услуг по организации конференций и мероприятий для системы ООН в Украине 

 

ВОПРОС 1. Требуется ли перевод предоставленных 
документов,  таких  как  Устав,  Свидетельство  о 
государственной регистрации? 
 

ОТВЕТ 1. Перевод не требуется, предоставляются скан копии 
оригиналов.  
 

ВОПРОС  2.  Какова  предпочтительная  валюта
предложения? Гривна или Доллары США? 

ОТВЕТ 2. Рекомендация  ПРООН  –  подача  предложения  в 
долларах США, для минимизации валютных рисков. 
ВНИМАНИЕ!  Учитывайте  курс  ООН,  чтобы  понимать 
эквивалент стоимости в местной валюте. 
Если  Заявитель  подает  предложение  в  местной  валюте –  то 
цена  будет  зафиксирована  в  ней,  и  затем,  при  сравнении  – 
будет приведена к общей валюте  (долл. США)  по курсу ООН 
на день подачи предложения.  
Курс валют ООН по состоянию на март 2017 года доступен по 
ссылке 
https://treasury.un.org/operationalrates/OperationalRates.php. 

ВОПРОС  3.    На  какой  срок  должна  быть 
предоставлена  банковская  гарантия  на 
предложение Заявителя? 

ОТВЕТ  3. Как  правило,  банковская  гарантия  обеспечения 
заявки  предоставляется  на  срок,  который  на  месяц 
превышает запрошенный срок действия предложения. 
 
В  данном  конкретном  случае,  срок  действия  банковской 
гарантии – 120 дней с даты подачи предложения Заявителем.  
 
Способ подачи: 
В  предложении  Заявителю  необходимо  предоставить  скан‐
копию оригинала банковской гарантии предложения. 
 
Гарантия предложения может быть возвращена банку после 
оглашения  результатов  тендера.  Уведомление  от  ПРООН  о 
результатах  тендера  ‐ основание для обращения в банк, для 
последующих действий с банковской гарантией. 

ВОПРОС 4.  Если  участник подает предложение на 
2 лота, то техническое / финансовое предложение  
вместе, либо раздельно? 
 

ОТВЕТ  4. Техническое  и  финансовое  предложение  можно 
отправлять на каждый лот отдельно.  
Важно  разделить  как  технические,  так  и  финансовые 
предложения лота 1 и лота 2 (так как требования по перечню 
запрошенных услуг – разные).  
Согласно  требованиям  ПРООН,  важно  установить  пароли  на 
финансовые предложения на каждый лот. 
 
Если  техническое  предложение  одно  на  оба  лота  –  то  это 
нужно указать. 
 

ВОПРОС 5. При подаче предложения, присутствует 
перечень  стандартных  форм,  нужно  ли  их 
распечатывать, ставить печати, и сканировать? 

ОТВЕТ 5. Да. Подписывая документы, Заявитель соглашается 
с  основными  требованиями  ПРООН  и  подтверждает 
поданную информацию. 

ВОПРОС  6.  Информационная  форма
предлагающей  стороны  (раздел  5,  пункт  14)  – 
предлагается к выбору утверждение  

ОТВЕТ 6. Нет, не только регистрационные.  
Нужно  прилагать  такие  документы,  которые  требуются 
согласно RFP / Техническому заданию.  



«Все  документы,  необходимые  для 
подтверждения  соответствия  требованиям  в 
технических характеристиках». 
Какие именно документы? Регистрационные? 
Нужно ли здесь перечислять документы? 

Перечислять  список документов  не  обязательно,  но  будет 
полезно  для  Заявителя  (для  контроля,  что  именно 
предоставлено в адрес ПРООН). 
 

ВОПРОС 7.  
Что  касается  информационной  формы  для 
партнера,  с  использованием  совместного 
предприятия  (форма Информационная форма для 
партнера совместного предприятия). 
Может  быть  ситуация,  когда  несколько  ФЛП 
принадлежат / контролируются одним ООО. 
 
Необходимо  ли  прикладывать  финансовую 
отчетность  ФЛП  (как  партнера  совместного 
предприятия)  дополнительно  к  основному 
предприятию  (ООО).  Можно  ли  прикладывать 
документы по нескольким ФЛП? 
 

ОТВЕТ  7. Если  подача  предложения  происходит  от 
Совместного  Предприятия  /  консорциума  взаимосвязанных 
компаний,  то  необходимо  подтвердить  взаимосвязь 
предприятий. 
Нужно  доказать  взаимосвязь  между  всеми  компаниями, 
которые  задействованы  в  совместном  предприятии 
документами, имеющими юридическую силу. 
 
Например,  указывается основная компания,  а  также партнер 
совместного предприятия. Нужно подтвердить взаимосвязь. 
Если  у  данного  партнера  есть  также  другие  партнеры, 
которые  будут  участвовать  в  предоставлении  услуг,  то 
необходимо также подтвердить взаимосвязь с ними. 
Финансовые  данные  должны  быть  предоставлены  по  всем 
привлеченным партнерам. 
 

ВОПРОС 8. В RFP приведены как пример типового 
Контракта  на  профессиональные  услуги,  так  и 
ОБЩИЕ УСЛОВИЯ КОНТРАКТА НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ 
ПРООН.  Если  со  всеми  положениями  полностью 
согласны,  нужно  ли  это  дополнительно 
подтверждать? 

ОТВЕТ 8. Подтверждать ознакомление с  примером  типового 
контракта,  приведенного  в  тендерной  документации,  не 
нужно.   Обсуждение текста происходит на этапе подписания 
договора с победителями тендера.  
 
Касаемо ОБЩИХ  УСЛОВИЙ  КОНТРАКТА НА ОКАЗАНИЕ  УСЛУГ 
ПРООН,  при  предоставлении  предложения  Раздел 4:  Форма 
подачи  предложения  содержит  следующую  информацию: 
«Мы  подтверждаем,  что  ознакомились,  понимаем  и 
настоящим  принимаем  техническое  задание,  в  котором 
описываются  наши  обязанности  и  ответственность  в 
соответствии  с  данным  ЗП,  а  также  Общие  положения  и 
условия  контракта  ПРООН  на  получение  профессиональных 
услуг.»  Подписанием  формы  подтверждается  принятие 
условий,  что  является  одним  из  основных  условий 
сотрудничества с ПРООН. 
 

ВОПРОС  9.  Уточнение  по  Разделу  8  –  «Форма 
гарантии предложения». Уточнить что необходимо 
заполнять. 
 

ОТВЕТ 9. Документ «Форма гарантии предложения» в тексте 
RFP отсутствует, при этом ссылка на «Раздел 8» есть. 
ПРООН дополнительно предоставит данную форму,    которая 
является  примером  заполнения  документа  банком  на  его 
бланке. 

ВОПРОС 10. В RFP есть список гостиниц.  
Есть  ли  возможность  менять  гостиницы  (в 
частности, в регионах). 

ОТВЕТ 10.  Названия  отелей  и  цены  в  них  указаны  в  данном
RFP  для  расчета  референтной  цены  во  взвешенном 
финансовом  предложении.  Данные  отели  выбраны 
ретроспективно на основании опыта сотрудничества ПРООН с 
отелями в течение нескольких лет. Заявителю не обязательно 
работать  именно  с  указанными  отелями.  Свои  варианты 
необходимо  предоставить  в  разделе  технического 
предложения, описывающем мощности в регионах. 
 

ВОПРОС  11.  Вопрос  относительно  включения  
туристического сбора в затраты. 

ОТВЕТ  11.  Туристический  сбор  можно  дописать  как 
дополнительные  затраты  в  строку  OTHERS  в  финансовом 
предложении. Он не будет оказывать влияние на  сравнение 
взвешенных предложений,  но будет  учтен и зафиксирован в 
финансовом предложении заявителя.  



ВОПРОС 12. Что подразумевается по Кейтерингом?
 

ОТВЕТ 12. Кейтеринг – это  те услуги,  которые предоставляет 
Заявитель,  услуги  Гостиничных  комплексов  по 
предоставлению кейтеринга в этот раздел не входят.  

ВОПРОС  13.  В  описании технической  части  –
предусмотрена компенсация проезда. 
Однако, данная компенсация  может считаться как 
получение  финансовых  благ  (если  форма 
собственности  предприятия  –  ООО),  и  подлежит 
налогообложению. 
Каким  образом  компенсация  будет  указываться  в 
документах? 

ОТВЕТ  13.  Предоставление  услуг  по  оплате  суточных  и 
возмещению транспортных расходов должно осуществляться 
согласно  налоговому  законодательству  Украины.  Отдельная 
плата, кроме сервисного сбора согласно контракту, взыматься 
не  должна.  В  случае  невозможности  предоставления 
подобной  услуги  или  ее  противоречия  с  системой 
налогообложения  вашей  компании,  об  этом  необходимо 
сообщить в техническом предложении.  
 

ВОПРОС  14.  В  разделе  документы  указаны 
обязательные документы, в том числе: 
«Свидетельство  о  регистрации  в  налоговых 
органах  /  справка  об  уплате  налогов, 
подтверждающее  выполнение  участником 
конкурса  своих  обязательств  по  уплате  налогов, 
или Справка об освобождении от уплаты налогов, 
если участнику предоставлена такая льгота». 
Что именно имеется ввиду: 
«Справка  об  уплате  налогов,  подтверждающее 
выполнение  участником  конкурса  своих 
обязательств по уплате налогов»? 

ОТВЕТ  14.  Необходимо  предоставить  либо  справку от 
налоговых  органов  о  сумме  задолженности,  если  таковая 
имеется,  либо  только  копию  свидетельства  плательщика 
налога,  согласно  которой  можно  подтвердить  отсутствие 
долга из официальных источников.  

 


